

Наши слова благодарности и особые поздравления

Ветеранам педагогического труда и работникам школы, присутствовавшим на линейке: Галине Ивановне Абакумовой, Нине Сергеевне Пулькиковой, Валентине Григорьевне Моськовой, Валентине Ивановне Лагтевой, Елене Тарасовне Степановой, Маргарите Викторовне Шмониной.

Работникам школы и учителям, подготовившим школу к новому учебному году: Андрею Сергеевичу Щербине, Наталье Михайловне Слепухиной, Евгении Юрьевне Булатовой, Валентине Сергеевне Кошевой, Анне Сергеевне Ботовой, Татьяне Викторовне Гудковой, Екатерине Павловне Агафоновой, Татьяне Андреевне Кошевой, Валентине Леонидовне Лопатюк, Флористу Закировичу Запловневу и всему педагогическому коллективу.

Ведущим и артистам линейки: Даше Полтарановой, Кате Щербанюк, Насте Челноковой, Кристине Степочкиной, Саше Галяхметову, Даше Аксеновой, Маше Востряковой, Полине Дзядзю, Полине Губсковой, Оле Гудковой, Даше Барковой, Кате Ломтевой.

Выпускнику и первоклассницам, подававшим звонок: Максиму Шуматбаеву, Юлиане Гайфулиной и Даше Шуматбаевой.



1 сентября 2017 г.



1 «г»



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

МАОУ «Косулинская СОШ № 8»

*Вот и осень. Это значит,
Снова наступил учебный год.
По стране сентябрь рыжеголовый
В форме ученической идет...*

Вот он и пришел, новый учебный год. Школа вновь распахнула свои двери для 724 учеников.

Хлебом-солью встречали первоклассников и их первых учителей—Юлию Александровну Гуськову, Елену Владимировну Щербанюк, Галину Сергеевну Дунякину, Любовь Анатольевну Шаймарданову, Татьяну Васильевну Балабаеву 11-классники вместе с Ольгой Александровной Храмцовой

По доброй традиции школьников приветствует на линейке не только директора нашей школы Ольги Викторовны Черемисиной, но и высокопоставленные гости: начальник Косулинской сельской Управы Вячеслав Михайлович Кукунин и настоятель прихода во имя свв. мчч. Флора и Лавра, отец Александр, и представители районной Думы—Борис Прокопьевич Комлев и Андрей Александрович Воробьев.

Не менее учеников волнуются новые учителя, пополнившие педагогический коллектив: Татьяна Васильевна Балабаева—учитель начальных классов, Юлия Александровна Гурашкина—учитель-логопед, Оксана Александровна Девятых—учитель английского языка, Александр Анатольевич Бельтюков—учитель физики, Александр Игоревич Прокофьев—учитель истории и обществознания, Ольга Николаевна Шведова (выпускница нашей школы)—учитель начальных классов.

Громкие аплодисменты детей и родителей звучали в честь тех, кто проводит в школе свой юбилейный День Знаний

Татьяна Федоровна Слепухина—45-й
Наталья Геннадьевна Воробьева—40-й
Елена Владимировна Щербанюк—30-й
Татьяна Николаевна Шмелева—25-й
Елена Борисовна Солдатова—25-й
Евгения Юрьевна Булатова—10-й
Татьяна Викторовна Гудкова—5-й

Тематика классных часов 1 сентября 2017 года «Россия, устремленная в будущее»

«Вот она какая, моя Родина большая» - 1а, 3а;
«Путешествие в страну знаний» - 1б, 1д;
«Моя Родина—Россия» - 1в;
«Россия, устремленная в будущее» - 1г, 2б, 2в, 4в, 5а, 5в, 6а, 5-6:к, 7к, 8б, 8в, 9а, ОВЗ;
«Мы—будущее России» - 2а, 2д, 3б, 3в, 4а, 4б, 4г, 1/3к, 4к
«Будущее России в наших руках» - 2г, 3г;
«У человека одна Родина» - 6б, 6в, 7б;
«Будущее России—это мы!» - 7а;
«За нами будущее!» - 7в;
«Наша Россия—наша держава!» - 8а;
«Будущее России в нас!» - 9б;
«Россия, Родина моя» - 10, 8-9к
«Мне звезда упала на ладошку...» - 5б, 11



*"Цветы, как люди, на добро щедры
и, людям нежность отдавая,
они цветут, сердца обогревая,
как маленькие, тёплые костры."*

Хоровод цветов становится шире с каждым годом. В 2015 и 2016 гг. на выставке цветов было представлено 48 букетов. В этом году их уже 54!

Выставка посвящена году экологии в России. Ученики, их родители, педагоги и ветераны педагогического труда могли посмотреть не только традиционные букеты, замысловатые композиции, но и страницы проекта «Цветы учителю». Маргаритки и гладиолусы, бархатцы и хризантемы: 40 страниц «цветочной летописи» представили классы на выставку. Поражают оригинальностью букетов и цветочных композиций, завораживают названия: «Лиловое настроение», «Луговая фантазия», «Чтобы лето не кончалось...» и многие другие. С полным списком букетов и фотографиями с выставки цветов можно познакомиться на сайте школы:

<http://8bel.uralschool.ru/>

В номинациях победили:

«Лучшая овощная композиция» - букет «Витаминка», 1б класс, классный руководитель Щербанюк Е.В.;

«Самая вкусная композиция» - букет «Сентябрьский торт», 2в класс, классный руководитель Шмелев О.В.

«Самый первосентябрьский букет» - букет «1 сентября», 6б класс, классный руководитель Баженнова Т.А.;

«Лучшая цветочная композиция» - букет «Книга природы», 7а класс, классный руководитель Дзюба Т.Б.;

«Самый дорогой букет» - букет «Розы счастья», 8б класс, классный руководитель Устюгова Н.А.;

«Приз зрительских симпатий» - букет «Осень», 5-бк класс, классный руководитель Слепухина Т.Ф.

